

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:549684-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szczecin: Usługi zarządzania projektem budowlanym  
2023/S 175-549684**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 134-425941)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/25/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Zarząd Morskich Portów Szczecin i Świnoujście Spółka Akcyjna

Adres pocztowy: ul. Bytomska 7

Miejscowość: Szczecin

Kod NUTS: PL42 Zachodniopomorskie

Kod pocztowy: 70-603

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Świtkiewcz-Ott

E-mail: [przetargi@port.szczecin.pl](mailto:przetargi@port.szczecin.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.port.szczecin.pl](http://www.port.szczecin.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Pełnienie funkcji Inżyniera dla Inwestycji pod nazwą: „Budowa zdolności przeładunkowej portu morskiego w Świnoujściu do obsługi potrzeb morskiej energetyki wiatrowej”

Numer referencyjny: OZ-092/2/IPU-6/2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

71541000 Usługi zarządzania projektem budowlanym

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie usługi polegającej na analizie dokumentacji projektowej, analizie wzorca Kontraktu na wykonanie robót budowlanych, pełnieniu nadzoru nad realizacją robót budowlanych oraz na zarządzaniu inwestycją pn. „Budowa zdolności przeładunkowej portu morskiego w Świnoujściu do obsługi potrzeb morskiej energetyki wiatrowej” oraz prowadzeniu w imieniu i na rzecz Zamawiającego Nadzoru Przyrodniczego w trakcie realizacji Inwestycji. Dla potrzeb realizacji niniejszego zamówienia, od wykonawcy będzie się wymagało, aby pełnił rolę Inżyniera dla potrzeb Kontraktu realizowanego zgodnie z Warunkami

Kontraktowymi według FIDIC - WARUNKI KONTRAKTOWE DLA BUDOWY dla robót inżynieryjno-budowlanych projektowanych przez zamawiającego”.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

07/09/2023

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 134-425941](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/09/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 04/10/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 13/12/2023

Powinno być:

Data: 01/01/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/09/2023

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 04/10/2023

Czas lokalny: 10:05

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**